

## 『五月溫馨感恩季』臺灣彰化監獄舉辦母親節關懷收容人文化活動

台灣更生保護會彰化分會為激勵在監收容人積極奮發以自我提昇，向善進取，促其改悔向善，以達潛移默化之教化功能，本（95）年5月17日結合二林喜樂保育院、田中基督長老教會、田中鎮三民社區發展協會、田中更生輔導區等社會資源蒞臨臺灣彰化監獄辦理此次文化活動及更生保護業務宣導。

當日下午2時30分，在現場同學的熱烈掌聲中，由楊典獄長陪同法務部更生保護司朱副司長坤茂、彰化地檢署陳檢察長、更保分會彰主委等一行人進入會場後，首先由田中基督長老教會林信哲牧師帶領田中鎮三民社區發展協會志工群以愛的真諦、奇異恩典等2首歌曲暖身揭開序幕。



緊接著由楊典獄長以地主身分致詞表示：台灣更生保護會彰化分會是本監同學最好的朋友，對各項教化活動的推展不遺餘力，在母親節活動系列中辦理此次懇親勵志文化活動嘉勉在監同學，使我們感受到關心與期待。接著朱副司長更於致詞中表示：現階段的獄政政策有五大方向如下：1. 強化更生保護事業建構社會安全防衛體系 2. 培養更生人的社會適應力 3. 提昇更生人生存與生活機能 4. 強化更生人家庭支持功能 5. 有效地結合社會資源，建立更生保護網絡。並列舉二則溫馨生活實例與在座同學分享，博君一笑。節目進行中主辦單位更商請一位林姓更生人到監內以「一個回頭浪子的現身說法」來鼓勵收容人，歷訴其進出監獄有4次之多、前後共有10年之久，從少年到青年都因毒品案在監牢生活之心路歷程。最後在朱副司長頒贈辦理單位錦旗、紀念郵票中劃下完美的表演節目。



會後，楊典獄長帶領朱副司長等一行人參觀該監環境及各項軟硬體設施。渠等表示該監對於各項硬體設施及戒護管理、教化輔導、技訓設施之人性化管理皆符合世界潮流趨勢。並於16時20分參觀完畢，結束本次演出活動。